

将房产提前变现安享晚年生活

“以房养老”模式年内将推出

本报讯 北京消息：通过保险机构以“按月付款”方式购买老年人身后的房屋产权，帮助老人实现“以房养老”，这一流行于欧美的模式今年10月将首次在我国推出。昨天，“以房养老”模式的推动者、中国房地产开发集团前总裁孟晓苏透露，我国首个主营“以房养老”的保险公司“幸福人寿”已通过相

关部门的审批，计划下月正式挂牌营业。

“以房养老”也被称为“住房反向抵押贷款”或者“倒按揭”。这种模式专门针对有产权房的老年人。老人可以将自己的房屋产权抵押给专门运营这项业务的机构，按月从该机构领取现金养老金。老人身故后，由该机构收回房屋进行销售、出租或

拍卖。这相当于专业机构通过分期付款的形式，收买投保人的房屋产权，类似于将银行的住房抵押贷款“反过来做”，只是介入者不是银行而是保险公司而已。投保人既能住在自己的房子里，又能将房产提前变现用于养老。这一险种的推出，显然能够真正实现以房养老。

根据国外的成熟做法，“以房养

老”模式会设置一些特别的方法降低投保人的风险。例如投保人在投保后存活时间低于某个下限时，保险公司将启动特别补偿，而投保人的子女也将享受优先优惠赎回房产的权利。另外，投保人存活时间越长，保险公司获利就越少，因此投保人可能会担心存在道德风险。(杨舒萌)

评论 07091311101

据新华社北京9月12日电 (记者崔静 吴晶)教育部部长周济在国新办12日举行的家庭经济困难学生资助政策新闻发布会上透露，教育部正在考虑对中考进行比较重大的变革，以大大减轻义务教育阶段学生的学业负担，提高他们素质教育的质量。

但周济同时表示，我国学生的创新精神和创新能力不足，是我国教育中的一个致命缺点。对于这个问题，并不是只靠考试制度改革就能解决的。素质教育的推进，才是解决这一问题的根本措施。

他表示，教育部正在推进的素质教育改革具体包含四方面内容：

- 将育人为本、德育为先作为学校的根本任务；
- 全面推进教育教学改革；
- 进一步推进学校体育工作，落实健康第一的要求；
- 动员学校、家庭和社会共同努力，推进学生的素质教育。

教育部拟改革中考减轻学生负担

提价措施今年原则上不出台 地方政府因特别原因调价须报批

据新华社北京9月12日电 (江国成 刘雪)国家发展和改革委员会等六部门近日发文，要求各地相关部门切实做好中秋、国庆“两节”期间市场供应工作，组织好相关商品的采购和调运，增加节日期间重要商品的市场投放，确保人民群众生活必需品的供应。

发展改革委、财政部、农业部、商务部、工商总局、质检总局在通知中要求，各地相关部门要适时动用生猪活体储备和冻肉

储备，满足群众节日消费的需要，加强产销衔接，组织好粮油、肉禽蛋奶、蔬菜、食糖等重要商品的调运。

六部门强调，各地要严格控制出台政府提价措施，今年内原则上不再出台新的政府提价措施。凡属

政府指导价、政府定价的商品和服务价格，要严格按照国家有关规定执行，严禁越权定价或擅自提价。属于地方政府管理权限内的价格，因特殊原因确需调整的，必须报经国家发展改革委批准。

六部门要求各地严格执行价

格监测报告制度，对可能引起价格异常波动的倾向性、苗头性问题，及时预警预报。完善各项价格应急预案，发现重要商品价格异常波动和断档脱销，充分发挥“12358”价格举报电话的作用，确保24小时全天候畅通。

俄组团来治病

近年来，黑龙江黑河足健会运用中华传统的中医诊疗法，在治疗小儿遗尿、颈腰椎疼痛、瘫痪病人的康复、妇科等众多疾病上取得疗效。其知名度的不断扩大，吸引了俄罗斯的大批患者，他们组团前来黑河足健会求诊治疗。

邱齐龙 摄



台湾移动电话公司昨通讯中断

6.6万用户2个多小时无信息

新华社北京今日电 据台湾媒体报道，台湾一家移动电话公司12日下午发生通讯中断事故，导致6.6万手机用户中断通讯2个多小时。

台湾移动电话运营商大哥大公司在台南地区的资料库服务器，12日下午发生系统不稳定现象，导致移动用户从14时40分开始

出现断讯现象，经过工程人员紧急维修，至17时通讯才得到恢复。

据统计，分散在台湾各地的6.6万户手机用户受到断讯影响。

大哥大公司表示，将向设备厂商追究责任。由于断讯时间未达到赔偿规定的连续12小时，公司目前并未对此提出赔偿方案。

“搜救俄罗斯失踪者”追踪

失踪漂流者遗弃物被发现

中方正会同俄方制定搜救方案

本报讯 和田消息：据新疆和田搜救失踪俄罗斯漂流者指挥部介绍，继11日和12日上午两次空中搜寻后，12日14时15分，中方搜救机组人员所乘坐直升机再次升空，开始第三次空中搜寻。

在搜寻过程中，机组人员在玉龙喀什河上游、距奥米沙45公里和58公里处，分别发现遗弃在河

边的3只红色皮筏艇、衣物和固定皮筏艇的铁杆等物品。后经曾为俄罗斯漂流者担任向导的当地村民通过照片辨认，遗弃物确系俄方漂流者所有。根据这一情况，搜救指挥部正会同俄方搜救专家连夜制定新的搜救方案，继续加大地面搜寻力度，对发现遗弃物的地点周围重点进行搜索。(王大霖 刘恺)

“特定关系人”涉嫌受贿也不放过

浙江省交通厅原厅长赵詹奇的情妇被起诉

据新华社杭州9月12日电 (记者黄深钢)浙江省交通厅原厅长赵詹奇的情妇汪沛英因涉嫌受贿罪，12日被浙江省湖州市检察院提起公诉。而在此之前，赵詹奇因犯受贿罪已被一审判处无期徒刑。

汪沛英作为“特定关系人”涉嫌受贿被起诉，这在“两高”发布《关于办理受贿刑事案件适用法律若干问题的意见》后是浙江第一例。

湖州市检察院查明，汪沛英今

年53岁，浙江杭州人，上世纪70年代初与赵詹奇相识，90年代初二人发展成为情人关系。

1998年初，萧山机场候机楼(航站楼)开始招标，某建设集团股份有限公司的项目经理徐某找到汪沛英，希望汪沛英能牵线搭桥，请赵詹奇在招投标过程中予以关照，并承诺事成后支付汪沛英合同总金额1%的提成。

汪沛英将此事告诉赵詹奇，赵

詹奇答应帮忙。8月，徐某所在的公司如愿中标。为感谢汪沛英的帮助，1998年11月底和1999年2月，徐某分两次送给汪沛英人民币55万元。

湖州市检察院指控，汪沛英虽然不是国家工作人员，但她与国家工作人员通谋，由国家工作人员利用职务上的便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪。

即将开始大学生涯 不适应媒体高度关注

面对“长枪短炮”袖珍姑娘不高兴

本报讯 北京消息：昨日，湖北袖珍姑娘李春娥“避开”了各家媒体的闪光灯，独自去北航计算机学院报到。她通过家人表示，自己是一名普通的大学新生，即将开始四年的求学生涯，不想被过多关注。

昨天下午1时左右，七八家媒体的记者已经等候在北航图书馆。1时20分，媒体获悉，春娥已提前被学校接走了，她本人也不想再露面，

下午的发布会取消了。

接到这个消息，大部分记者决定放弃采访春娥本人。一位一直跟拍春娥的摄影记者表示，前天春娥刚到北京，就被“长枪短炮”夹击，她脸上一点笑容也没有，看得出她很不情愿有如此“礼遇”，甚至有抗拒的情绪。

记者联系到枝江市委宣传部副部长刘卫东，他说春娥此前与学校

学生办公室老师沟通时表示，她没有觉得自己比别的同学特殊，且生活上也能自理，只求能安心学习，尽量避免在镜头中出现。

李春娥谢绝了与记者通话，她的父亲李续根在电话中说，女儿已经办好了入校手续，寝室也打理好了，看到新同学和老师对春娥都很关心，自己也很放心。他期待女儿能在北京愉快地读书和成长。(赖芳杰)

我国飞机穿上“保鲜膜”

据新华社北京9月12日电 (孙茂庆 申进科)我国自主创新的“飞机气相封存技术”，目前在我军首座编余飞机储存中心全面推广应用。

这项技术用不透光、不透气的复合材料和特殊工艺，将整架飞机密封起来，使飞机在封存若干年之后仍可保持封存前的技术战术性能，与在食品行业广泛应用的“真空包装技术”有异曲同工之妙。

我国野生动物福利状况改善

据新华社北京9月12日电 国家林业局新闻发言人曹清尧12日表示，国家林业局按照野生动物保护法中关于加强保护、积极开发利用的环节，对野生动物养殖利用采取了一系列有效措施，中国野生动物福利状况得到极大的改善。国家先后建立了16处野生动物救护中心，并指导各地设立310多处野生动物救护站。



■ 瓷壶名为“注子注碗”，是古时候人们用来温酒的酒器



■ 瓷碗造型酷似一株莲花包蒂，在灯光映照下，每片莲瓣都像是一个虔诚打坐的佛家弟子

罕见“莲花瓷碗”

一套在箱子里尘封了七八十年的瓷壶，一个偶然的机会，破尘而出，其身份和价值立即备受关注，同时，也成了一个不解之谜。昨日，新商报记者的大连市民刘志国的家中看到了这套被称为稀世之宝的瓷壶，“有人曾出价1200万元收藏。”刘志国告诉记者，他认为这套瓷壶是五代时期柴窑的古瓷，如果确实如此，它将是迄今为止世上唯一的青瓷瓷器，也将填补我国青瓷史的空白。